

## 河南召开绿色邮政发展推介会

近日，河南省邮政管理局召开全省绿色邮政发展推介会，推广新能源汽车，要求寄递企业使用符合国家新标准的邮政用品用具，鼓励企业使用绿色环保材料，坚持绿色发展理念，实现行业绿色发展。

会上，新能源汽车厂商介绍了符合快递业使用特点的新能源车型及产品特点，对比新能源车在节能环保等方面的优势，为邮政行业制定的购买、租赁、以租代售等多种使用方案，预计年底前，全省将有1000台纯电动车在寄递行业投入使用。邮政用品用具生产企业介绍了公司在绿色发展方面取得的成果，结合寄递行业现状，对标快递包装箱新标准，为寄递行业专门设计循环包装箱、绿色包装箱等绿色产品。

河南局表示，全省寄递行业要坚持以绿色发展为指导，大力发展国家局绿色发展“9571”工程，在全省范围内加快推进新能源电动车在行业的应用、推动《快递业绿色包装指南（试行）》落地实施，借助全省快递物流业转型发展契机，推动1000个邮政快递网点设置包装废弃物回收装置，推动全省寄递行业由高速增长向高质量发展转型。

原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_136979.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_136979.html)